Vraag Antwoord Scores

15 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— Zo hou je een grote variatie aan genotypen in stand.
— Zo kan je voorkomen dat rassen uitsterven.
— Zo kan je op verzoek extra nakomelingen van zeldzame kippenrassen
verkrijgen.

Opmerking
Als de kandidaat het woord ‘soort’ gebruikt in plaats van ‘ras’, geen
scorepunt toekennen.

Koorts en ziek zijn

16 maximumscore 2
1 juist
2 juist
3 onjuist
indien drie nummers correct 2

indien twee nummers correct
indien minder dan twee nummers correct 0

BN

17 maximumscore 2
1 periode b
2 periode a
3 periode b

indien drie nummers correct 2
indien twee nummers correct
indien minder dan twee nummers correct 0

—_—

18 maximumscore 2
1 verworven / specifieke
2 aangeboren / aspecifieke
3 aangeboren / aspecifieke
4 verworven / specifieke

indien vier nummers correct 2
indien drie nummers correct 1
indien minder dan drie nummers correct 0
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Vraag Antwoord Scores

19 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— De eiwitten denatureren.
— Enzymen raken beschadigd.
— Er ontstaan meer schadelijke zuurstofradicalen.
— Membranen raken beschadigd.
— Eris een afname van de eiwitsynthese.
— Enzymen werken minder goed.

20 maximumscore 2
1 stimulering / +

2 remming/ -

3 remming/ -

4 remming/ -

indien vier nummers correct 2

indien drie nummers correct 1

indien minder dan drie nummers correct 0
21 B 1

Sorghum als alternatief voor mais

22 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de maisstengelboorder op eigen kracht /
door migratie / door klimaatverandering in Nederland is gekomen.

Opmerking
Als de kandidaat antwoordt dat de soort zich nog niet heeft gevestigd of
dat de soort als dwaalgast aanwezig is, het scorepunt toekennen.

23 maximumscore 1
fysische/mechanische (afweer)

Opmerking
Als de kandidaat aspecifieke of aangeboren (afweer) noteert, het

scorepunt toekennen.

24 maximumscore 1
mutualisme
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